



吴门桥街道“幸福三联”为民解忧

连日来,姑苏区吴门桥街道不断落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,持续发挥“大工委”“大党委”聚合效应,整合成员单位自身独特优势,采取联络、联席、联动的区域化“幸福三联”模式,瞄准群众急难愁盼问题,切实帮助解决基层困难事、群众烦心事。

高达

杜绝“粗改造”,做细“精装修”

为提升小区整体面貌,打造宜居乐享环境,2021年1月,福星小区一期、二期环境改善提升工程被纳入姑苏区政府重点实事项目。

在项目施工方入驻没多久,就有不少居民对工程质量表示担忧。面对这一情况,福星社区党委联合工程项目部,第一时间召开“项目见面会”,就工程内容、工程工期、工程监督机制等情况向居民代表、物业代表进行了详细说明。

后又组建临时党支部,将区住建委、街道社区、居民、物业、项目施工单位党员纳入其中,针对现场居民代表的疑问、建议和需求,第一时间在项目现场办设置“金点子”收集站,常态化收集居民需求,并以现场答疑来协调改造过程中的矛盾。

拆违治乱,走好净美街巷第一步

“青阳路-内马路”街巷片区,由于历史原因,长期以来存在违法搭建、乱停车、破墙开店、沿街店面占道经营等情况,环境脏乱差,整个街区缺乏规划,整体环境杂乱无序。

为深入推进党建引领“净美街巷·百日奋战”行动,街道迅速成立“青新阳益”攻坚项目领导小组,围绕“我为群众办实事”实践活动要求,研究打造方案,倒排时间节点,推进项目落地。

近日,街道综合执法大队围绕项目方案,拆违治乱,走好净美街巷第一步,对内马路区域违章建筑、无证建设开展全面整治。

打造“有声吴门”图书馆延伸

为满足居民阅读需求,更新阅读模式,街道在亲水吴门党群服务中心打造了“有声吴门”图书馆。“有声吴门”图书馆涵盖党史故事、抗疫防疫、法律、国学等板块,共计168个书目,此外,邀请“吴门名嘴”将地方特色文化向身边人传播,辐射周边党员群众,丰富文化生活,不断延伸党史学习教育和运河文化传承载体平台,打造乐学、享学“新模式”。

此外,街道还进一步延伸“图书馆”服务覆盖面,结合阅读节,在“运河十景”横塘驿站开展“书式运河、阅动吴门”活动。

“Hi嗨~姑苏520”促消费活动即将来袭

由姑苏区政府主办的“Hi嗨~姑苏520”活动将于5月20日举办。活动以本次市、区联动上海的“五五购物节”为契机,进一步推动苏州姑苏和上海黄浦的融合发展,推动两地消费市场互融互通。

活动开幕式5月20日晚7点在观前灵星门举行。开幕式上半场以“姑苏最繁华”为主题,通过消费数据榜单发布、豫园-观前两地市集联动开市、观前商圈促消费活动集中发布、“Hi嗨~姑苏520”系列活

动启动仪式等形式展现新时代姑苏繁华图景。下半场以“姑苏最甜蜜”为主题,通过时尚走秀将江南文化与现代时尚有机融合,实现姑苏、黄浦两地梦幻联动。

致力于打造直播带货基地的观前小公园也将同步开园,届时将有特别促销活动,通过平台发放大额优惠券。在6月5日-6月6日举行的2021DGP无人机竞速亚洲联赛苏州站也将会在5月20日开幕式上举办开赛仪式。高达

常熟理工学院开展志愿服务活动

“今天多亏你们比赛前后悉心照顾,才让孩子完成了比赛,真的很感谢你们。”近日,2021年常熟市青少年才艺大赛器乐演奏比赛初赛在常熟大剧院举行,赛后三年级王同学的家长拉着常熟理工学院大学生志愿者说。

2021年常熟市青少年才艺大赛器乐演奏比赛10个赛场同步进行,近2000人次报名参赛,常熟市团委副书记张家玲说,他们联系了常熟理工学院电气与自动化工程学院,希望能得到他们的协助,“学

院党委迅速发动了60余名大学生党员和入党积极分子,组成了‘办实事’党员大学生志愿服务团参与到赛事服务中。”

岗前培训、赛场引导、维持秩序、疫情防控……每个岗位都活跃着大学生党员的身影。开赛前,有几名孩子出现了身体不适等特殊状况,服务团就安排了大学生党员“一对一”全程陪护,在确认他们身体条件允许,并得到家长同意后,帮助他们顺利完赛。

周健 蒋君娟 柴军虎

高铁新城举办第五届全民健身节

5月15日,苏州高铁新城(北河泾街道)第五届全民健身节在南京师范大学苏州实验学校开幕。上午8点半,运动会正式拉开帷幕,整齐的仪仗队护送着国旗、会旗入场,展现他们器宇轩昂、精神抖擞的精神风貌。城市让生活更美好,体育让城市更精彩。苏州高铁新城党工委委员、纪工委书记吴建东在开幕式上说,此次全民健身节将进一步推动全民健身活动的深入开展,提高人民群众的身体素质,倡导健康向上的生活方式,为建设魅力新城注入新的生机和活力。

柴军虎



彩旗方阵举着一面面彩旗迎风飘扬 通讯员供图

吴建东说,希望全体运动健儿们能在本次健身节中赛出水平、赛出风格。“希望以此次全民健身节为契机,全体人员能把‘更高、更快、更强’的体育精神和‘铁军精神’融入到高铁新城的建设中,努力实现十四五发展的良好开局,为推动高铁新城体育文化及各项事业的发展做出新的贡献,为打造产城深度融合标杆地区凝聚新的力量。”

伴随着赛场上的呐喊声、加油

声,竞技和趣味运动比赛正式开始,运动健儿们活跃在赛场的各个角落,挥洒汗水,为挑战自我而拼搏。

据介绍,本届全民健身节共有38支队伍的1307人参赛,将开展八人制足球、三对三篮球、乒乓球、羽毛球、象棋、掷蛋和趣味类共24个项目的比拼。

值得一提的是,本次赛事与第四届全民健身节不同,今年现场还精心设置了学习党史专栏,运动累了、疲惫了,可以到专栏边学习党

史知识。

据悉,近年来苏州高铁新城(北河泾街道)深入贯彻实施《全民健身条例》,推动全民健身工作,提高全民健康素质,依托辖区内的新时代文明实践所、站、点,开展精彩纷呈的文体活动,不断丰富辖区居民的精神文化生活。下一步,苏州高铁新城(北河泾街道)将着力改善文化体育基础设施条件,加快提升文体服务水平,让群众共享文体发展成果。

“沉浸式”党课让党史学习教育更走心

近日,苏州工业园区湖西社工委沁苑社区党支部

30余人来到张家港金港镇长江村考察学习。讲解员给大家详细介绍了长江村是如何从贫穷的江边渔村,发展成为农村的样板村,再巨变成全国闻名的现代化示范村。

接着,党员们乘坐轮渡来到双山岛,参观了双山渡江战役胜利公园。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”在双山渡江战役纪念碑前,党员们庄严地举起右手,重温了入党誓词。

随后,党员们进行了环岛徒步活动。

何梅 柴军虎

团结社区开展“益家亲”便民服务

5月17日,苏州工业园区娄葑街道团结社区党总支联合社区工青妇开展“益家亲”便民服务活动。现场气氛热烈,每个摊位前都“人气十足”。“红色管家”志愿者和团员志愿者积极奔走,引导居民登记、领取号码牌、有序排队,当好“后勤保障员”。

本次便民服务除鞋类修理、小家电维修、磨刀、手机贴膜等

“实惠”项目外,还有垃圾分类趣味套圈等“实用”项目,寓教于乐的方式让居民牢记生活垃圾分类常识。

自党史学习教育开展以来,团结社区党总支始终坚持把群众满意作为出发点和落脚点,多措并举为民办实事暖心事,真正惠及居民群众。

杨诗桦 柴军虎

黄桥中心幼儿园开展地震疏散演练

为强化师生安全意识和地震应急避险及疏散能力,近日,苏州市相城区黄桥中心幼儿园开展了地震疏散演练活动。

前期,学校安保主任葛丽华组织全体教师开展了防震演练工作部署会议,落实防震演练活动精神,明确各条线负责人的具体

工作,详细说明了应急疏散信号,强调了应急疏散的流程和纪律。

老师们结合小、中、大幼儿的年龄特点,分别开展了谈话活动、集体教学活动、防震减灾海报设计活动,通过讲解、示范,引导幼儿熟悉应急避震的正确方法,增强自救能力。

尤莉 柴军虎

5月14日下午,苏州市人力资源和社会保障局与中国工商银行苏州分行签署“聚力同心 圆梦家园”——奋斗者港湾党建共建战略合作协议,双方将以党建共建为主线,围绕“我为群众办实事”实践活动,共同为在苏拼搏创业的企业及个人打造坚实可靠、温暖贴心的奋斗者港湾,进一步优化苏州营商环境。

打造有温情的奋斗者港湾 苏州市人社局携手苏州工行为群众办实事

此次“奋斗者港湾”建设,双方将充分利用信息资源优势,创新打造服务实体经济合伙人联盟,为企业制定涵盖投融资、普惠金融和结算服务等一揽子综合金融服务方

案,以丰富的产品种类、灵活的融资方式、高效的业务流程确保金融活水精准滴灌每一户在苏深根发展的企业,共同促进苏州实体经济高质量发展。在苏州市人社局、人力资源协

会的指导下,苏州工行还将为在苏奋斗者提供“薪管家”薪酬管理服务体系,打造“最能融入、最被关爱、最有成长”的创业就业环境,真正使苏州成为创业者乐园、创新者天堂,让

“奋斗者港湾”成为在苏奋斗者拼搏前进的坚实后盾。

苏州园区工行相关负责人表示,苏州工行与市人社局、人力资源服务行业协会将充分把握彼此“同心圆”精神的共通点,用专业服务为在苏州奋斗拼搏的每个人打造最坚实温暖的奋斗者港湾,将为民办实事落到实处。

徐婷婷